

阿康公司 引爆篮球队魅力

——用体育精神最佳解读：奋力拼搏

体育精神最宝贵的就是拼搏进取、团结协作。在10月下旬结束的第三届天安集团职工运动会的赛场上，处处可见阿康公司男篮运动员奋力争先、默契配合的场景，时时洋溢着顽强拼搏、团结协作的活力。在这2天的初赛、决赛激战中，每一场比赛男篮队员始终坚持昂扬的战斗精神，每一次比赛争夺他们都用尽全力，不畏强手、奋勇拼搏。

19日下午2点半，经过四场角逐，阿康公司和营销公司两支篮球队再次起硝烟争夺冠军，对手队

伍中有原阿康公司篮球队主将李魁，大家都知道他的实力不容小觑，针对对手特点，我公司领队赵云制定了“严防死守”的战术，队员们充分发挥阿康篮球队年轻的优势和拼搏的作风，拼抢积极，动作连贯，配合默契，精准投篮，气氛时而跌宕起伏、时而紧张热烈，时不时赢得场外观众的呐喊助威和阵阵喝彩，比赛进入最后的关键时刻，营销队伍奋起直追，阿康队伍严阵以待，随着比赛结束的哨音响起，阿康男篮最终以32:25的绝对优势拿下了本场

比赛，战胜对手成为本次比赛的冠军，这也是阿康公司篮球队在集团取得的第一个“三连冠”。

此次职工运动会，充分展示了“友谊第一、比赛第二”的精神，着实丰富了职工的业余生活，增强了各公司之间的凝聚力和向心力，展示了集团奋发向上的拼搏风采！

文·阿康公司 王乐



运动美

10月19日，为期两天的天安公交集团第三届职工运动会圆满落幕，运动员们的精彩表现为这届运动会画上了圆满的句号。

比赛过程紧张激烈，为在场的观众们献上了一场精彩纷呈的视觉盛宴。平时看着平平无奇的人体内蕴含着巨大的能量，以优异的成绩脱颖而出，让人大跌眼镜，这或许就是体育竞技的魅力所在。正所谓英雄不问出处，参加比赛的运动员分布于各年龄段，从70后到90后，来自各个岗位的同事一同竞技，没有领导与员工之分，无一不展现了向上拼搏、永不放弃的体育精神，真真正正的赛出了水平、赛出了自我。

段，从70后到90后，来自各个岗位的同事一同竞技，没有领导与员工之分，无一不展现了向上拼搏、永不放弃的体育精神，真真正正的赛出了水平、赛出了自我。

文·阿康公司 高宇

写给美石爱好者

随着社会经济水平的不断提高，鄂尔多斯“彩玉”的出现，给众多爱石赏石之人增添了不少乐趣和收益。经过政府的大力支持和民间玉石协会的努力，鄂尔多斯“彩玉”的发展已初具规模，举办了多次“鄂尔多斯玉石博览会”推广宣传“鄂玉”。同时还通过互联网、媒体、名人和石友们的口口相传，使“鄂玉”快速面向全国、走向世界。旗县区的爱好者们都纷纷加入到轰轰烈烈的捡石大军中来，形成了一道独特的风景线。

这期间，天安公交也涌现出一部分喜石爱石捡石人群。他们中间有的已经成为了协会成员，有的

已是鉴石骨干技术人员。这些美石爱好者们在满足喜好和愉悦自身的同时，还给鄂市民间经济增加了新亮点，为鄂玉的宣传推广、市场化运作起到了功不可没的作用。

大自然的鬼斧神工造就了鄂市“彩玉”，也给爱好者们提供了走进大自然、积极参加户外运动、强身健体的良好机会与平台。美石是大自然赐予人类的瑰宝，是爱石者美好生活的向往，每一块石头都有自己的缘分，寻找和石头的“奇缘”是每一个捡石人最美好的愿望。鄂尔多斯大漠、山川、河谷地域辽阔，地貌复杂，盛产各种玉石、玛瑙、奇石。是

捡石人的天堂，捡石头虽然辛苦，但捡到中意的石头，喜悦和徒步旷野的悠闲使很多捡石者上瘾。

捡到美丽的石头固然很好，但捡石路上却存在许多安全隐患，必须注意人身安全：一、捡石时一定要结伴而行，避免单打独斗；二、路况复杂时要多观察再前行；三、关注气象信息，避免山洪等恶劣天气现象；四、带足补给(车、人用品)；五、带上自救工具，如：铁锹、镐、绳等用品；六、穿一双适合登山、淌水、附着力大的鞋子，背背包；七、避免去危险地段、如地标塌陷区的地段，确保安全，避免伤害。熟知其中相关事项使你一路平安顺畅！

文·东胜公司驾驶员 马富生

天冷了！

清晨起床手机日历提醒“今日霜降”，蓦然想起幼时学过的二十四节气歌：春雨惊春清谷天，夏满芒夏暑相连。秋处露秋寒霜降，冬雪雪冬小大寒。每月两节不变更，最多相差一两天。上半年来六廿一，下半年是八廿三。当时只觉得顺口每日嘴里念叨着，不曾认真了解这首节气歌的涵义。

俗话说“寒露不算冷，霜降变了天”，天气渐寒始于霜降，是秋季到冬季的过渡，意味着即将进入冬天。天气逐渐变冷，大家注意保暖，出门记得添衣，一早一晚小心着凉。家人在身边的时候能随时提醒自己，天冷了多穿点，按时吃饭照顾好自己的身体。远在他乡在外拼搏的你，没有了家人的提醒，也要照顾好自己，你若安好对于家人来说是最大的安慰。

路边的树木在秋霜抚慰下，开始渐渐的变成金黄色落在了地面上，闲暇时间领着孩子捡捡落叶，夹在书里放置几天，和孩子一起动手制作成书签；或是约上三五好友来说走就走的旅行，一起穿梭于陌生又熟悉的地方，欣赏秋季最后留给我们的美景。

文·服务公司 张月春

高原诗案

我为祖国写首诗

文·天然气公司 李忠

七十年前，随着伟大领袖毛主席在天安门上向全世界宣布：中华人民共和国成立了！一匹沉睡多年的雄狮在世界的东方腾空而起

从此，“中国”这个饱经沧桑的名字在世界的每一个角落拔地而起这个被称作东亚病夫的国家站起来了人民开始当家做主了

四十年前，改革开放的亮剑在神州大地上巍然屹立“深圳”这个自豪而闪亮的名牌架起了中国人民走向繁荣富强的桥梁

一批又一批中国人跟着梦的引领把改革开放的号角洒遍每一寸土地一群热血沸腾的时代开拓者唱响了又一代伟人的梦想和功绩

十八大以来，新一代国家领导人满怀信心在伟大复兴的道路上砥砺前行牢记使命，不忘初心向世界展示着一个富强和谐的新中国

此刻，每一个中国人倍感自豪一个泱泱大国毅然走进了世界的前列为完成民族伟大复兴的中国梦刻在了每一个中国人的心里

今天，我们沐浴在十九大的春风里那棵写满历史的幼苗长成了参天大树在以习总书记为核心的党中央带领下正在向世界传递着中国力量

今天，“中国”这两个字饱含热情她是强国的象征她是大国风范她更是祖国和人民的骄傲

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团
微信公众号二维码



天安公交集团
掌上公交二维码

天安公交集团审计部门联系方式
邮箱：yangdeming8999@sina.com
电话：0477-8373611
13304778999(微信同号)

天安公交集团监察投诉举报方式
电话：13789576336(微信同号)